

SKRAĆENI ZAPISNIK
s 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Motovun
održane 27. listopada 2022. godine

Sjednica je započeta u 19:00 sati.

Sjednicu vodi: Elvis Linardon, predsjednik općinskog vijeća.

Zapisnik vodi: Tea Hrvatin, Viša stručna suradnica za financije i računovodstvo.

Prisutni članovi Općinskog vijeća: Loris Beletić, Alex Bellini, Sagnin Bellini, Stefano Bertoša, Danijel Bon, Maja Drndić, Elvis Linardon, Patrick Pilat i Manuela Rabak.

Ostali prisutni: Tomislav Pahović, Tea Hrvatin i Nenad Šćulac.

Predsjednik vijeća pozdravlja sve prisutne i predlaže sljedeći dnevni red:

DNEVNI RED

1. Razmatranje i usvajanje skraćenog zapisnika s 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Motovun-Montona održane 1. kolovoza 2022. godine.
2. Razmatranje prijedloga i donošenje Rezolucije o štetnosti zatvaranja prometa javnim cestama zbog održavanja korporativnih rekreativnih utrka.
3. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi.
4. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade.
5. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu.
6. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o određivanju uvjeta i mjesta prodaje izvan prodavaonica.
7. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Motovun-Montona.
8. Vijećnička pitanja.

Predloženi dnevni red se jednoglasno prihvaća.

TOČKA 1.

Razmatranje i usvajanje skraćenog zapisnika s 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Motovun-Montona održane 1. kolovoza 2022. godine.

Nema rasprave te se jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Usvaja se Skraćeni zapisnik s 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Motovun-Montona održane 1. kolovoza 2022. godine.

TOČKA 2.

Razmatranje prijedloga i donošenje Rezolucije o štetnosti zatvaranja prometa javnim cestama zbog održavanja korporativnih rekreativnih utrka.

Nenad Šćulac obrazlaže.

Predsjednik vijeća prije otvaranja rasprave navodi da se slaže s obrazloženjem pročelnika i smatra da bi organizatori morali više surađivati s lokalnom samoupravom glede tog događaja.

Tomislav Pahović napominje da se općinu trebalo pitati suglasnost za korištenje ceste u te svrhe zbog cjelodnevnog zatvaranja ceste.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Vijećnik Stefano Bertoša postavlja pitanje hoće li se ikada nešto događati na području Općine Motovun vezano uz takve događaje (biciklijade, maratone i slično), ako se izglasa ova rezolucija

Nenad Šćulac ponavlja da nitko nije protiv sporta, organizirano je puno manifestacija, čak i etapa Gira d'Italia svojedobno, ali smo protiv jednostranog zatvaranja i organizacije manifestacija bez uključivanja lokalne zajednice.

Nakon rasprave i jednoglasno se donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Rezolucija o štetnosti zatvaranja prometa javnim cestama zbog održavanja korporativnih rekreativnih utrka.

TOČKA 3.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi.

Nenad Šćulac obrazlaže.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Vijećnik Alex Bellini postavlja pitanje zašto je na cijelom području Općine Motovun samo jedna zona, jer smatra da realno to nije u redu, da cijelo područje ima jednu zonu (starogradska jezgra ili npr. Kaldir).

Nenad Šćulac naglašava da je to tako jer nema značajnijih odstupanja u komunalnoj opremljenosti na području općine, svako naselje ima određene prednosti i određene probleme, a i udaljenosti su jako male.

Nakon rasprave, s 5 glasova za i 4 glasa protiv donosi se

ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi.

TOČKA 4.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade.

Nenad Šćulac obrazlaže.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Nema rasprave, pa se s 5 glasova za, 3 glasa protiv i 1 suzdržanim glasom donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o vrijednosti boda komunalne naknade.

TOČKA 5.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu.

Nenad Šćulac obrazlaže.
Predsjednik vijeća otvara raspravu.
Nema rasprave i jednoglasno se donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu.

TOČKA 6.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o određivanju uvjeta i mjesta prodaje izvan prodavaonica.

Nenad Šćulac obrazlaže.
Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Vijećnik Sagnin Bellini postavlja pitanje što s onima koji su na privatnim parcelama te na to pročelnik Nenad Šćulac odgovora da će se tražiti uklanjanje onih koji nisu u skladu s općinskom odlukom.

Vijećnik Stefano Bertoša postavlja pitanje rješava li to Motovun park, a na to pročelnik Nenad Šćulac odgovora da to odrađuje komunalni redar.

Nakon rasprave jednoglasno se donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o određivanju uvjeta i mjesta prodaje izvan prodavaonica.

TOČKA 7.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Motovun-Montona.

Nenad Šćulac obrazlaže.
Predsjednik vijeća otvara raspravu

Predsjednik postavlja pitanje vezano uz zakonsku odredbu masa plaća stoji li i dalje odredba kojom se ne smije prijeći više od 20% masa plaća te jesmo li s tim izmjenama u okviru tih 20% mase plaća.

Pročelnik Nenad Šćulac odgovora da zakonska odredba i dalje važi.

Vijećenik Stefano Bertoša postavlja pitanje je li to povećanje koeficijenata, jer ne zna koji su prije bili, i kako je osnovica određena te je li to javni dokument.

Pročelnik Nenad Šćulac odgovara da su drukčiji koeficijenti, prilagođeni trenutnoj uredbi koja je na snazi, osnovica se određuje ili kolektivnim ugovorom ili posebnom odlukom koja se objavljuje, te je javni dokument.

Nakon rasprave jednoglasno se donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Motovun-Montona.

TOČKA 8. Vijećnička pitanja

Vijećnik Stefano Bertoša postavlja pitanje vezano uz kanal u Lazima za koji se govorilo da će se riješiti, ima li nekih informacija vezano uz to.

Nenad Šćulac odgovara da je sve usporeno zbog jake kiše s kraja rujna i sanacije brojnih odrona i oštećenja na cestama. Sanirani su odroni u Beletićevom Bregu, Štefanićevom Bregu, Prodani, Klarići nakon što se riješi nekoliko situacija u Kaldiru (igralište završiti, kanal ispod igrališta/škole, cijevi uz cestu, asfaltiranje ceste- ulice od Bertoša Vere do plastenika), prijeći će se u Laze rješavati kanal.

Vijećnik Stefano Bertoša postavlja još jedno pitanje vezano uz parcelu iza groblja u Kaldiru je li općinsko ili državno vlasništvo, i ako postoji mogućnost da se prenamijeni u parking.

Predsjednik vijeća Elvis Linardon i načelnik Tomislav Pahović odgovaraju da je to bila i namjera prije izgradnje kapelice, ali kako se radi o različitim vlasnicima (crkveno, državno) nije se moglo doći do zajedničkog dogovora te je i kapelica izgrađena unutar samog groblja.

Vijećnik Loris Beletić postavlja pitanje vezano uz kuće za odmor, zbog kojih kamioni uništavaju dosta ceste prilikom same njihove izrade, može li se njih zakonski teretiti da počinju graditi kuću.

Pročelnik Nenad Šćulac odgovara da bi ceste trebalo snimiti prije radova, i pratiti tokom radova tih kuća te da se dokumentira nastala, i ako se utvrde velika oštećenja njih teretiti zbog nastale štete na cestama. Problem je

Vijećnik Sagnin Bellini iznosi svoju žalbu vezanu uz pročistač, da li se nešto poduzelo po tom pitanju, te načelnik na to odgovara da se kontaktirao projektante.

Pročelnik Nenad Šćulac odgovara isto tako da se čeka projektante te da projektantica koja je to odrađivala otišla u mirovinu, te se i dalje čeka drugog projektanta da dođe i sve pregleda, kako bi se kasnije upravljanje moglo prebaciti na Uslugu odvodnju.

Vijećnik Alex Bellini postavlja pitanje kako je stanje s poljoprivrednim zemljištem.

Pročelnik Nenad Šćulac odgovara kako Ministarstvo poljoprivrede nije dalo odgovor puna dva mjeseca, za sljedeću srijedu je načelnik sektora najavio javno savjetovanje sa svima, gdje će navodno izvijestiti način provedbe zakona vezano uz

izmjene zakona te da ćemo nakon toga ćemo znati na koji način oni misle riješiti probleme.

Vijećnik Alex Bellini postavlja pitanje vezano za natječaje EU fondove za vrtić, jesu li koji u tijeku.

Pročelnik Nenad Šćulac odgovara kako su najave da bi natječaji trebali biti sljedeće godine te da će biti bolji postoci financiranja nego do sada.

Načelnik Tomislav Pahović odgovara kako su bili u školi na sastanku s ravnateljem i s voditeljicom škole, ravnatelj je predložio da se nadgradi škola za prostor u kojem bi bio vrtić, zatražilo bi se idejno rješenje za adaptaciju i nadogradnju škole kako bi se moglo vidjeti kolika bi bila cijena radova, te da u tom smjeru krenemo. Što se škole tiče uzeli smo si obvezu donirati dvije klime i nešto namještaja. Također bilo je riječi o školskoj dvorani ako bi je mi uzeli i o našem trošku renovirali krov i prostorije, te bi se mogla koristiti u svrhu škole preko dana za obavljanje tjelesnog odgoja, a popodne bi se dalo u najam za neke druge aktivnosti.

Vijećnik Sagnin Bellini postavlja pitanje vezano uz zemljište u Divjakima, ako ima nekih novosti.

Pročelnik Nenad Šćulac odgovara kako se čeka suglasnost ministarstva koje gospodari državnom imovinom na parcelaciju zemljišta.

Vijećnik Stefano Bertoša postavlja pitanje vezano uz uplate od prodaje zemljišta da li su stigle uplate od prodaje.

Pročelnik Nenad Šćulac odgovara da je realizirano sve u situacijama gdje je bilo sve u redu s prodajom. Osporena je samo prodaja u Brkaču gdje se javilo ŽDO tvrdeći da je prije trideset godina to trebalo biti državno, te osporavaju prodaju tog zemljišta, pa smo morali privremeno odustati od prodaje.

Načelnik Tomislav Pahović i pročelnik Nenad Šćulac izjavljuju kako u starogradskoj jezgri ne možemo nikakve radove odrađivati bez nadzora konzervatora.

Nakon iscrpljenog dnevnog reda, sjednica završava u 21:30.

ZAPISNIK VODILA

Tea Hrvatinić

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

Elvis Linardon



